

九龙家电“703”购物节催热家电消费季

“商家造节”再次上演购物狂欢

本报记者 晋森 施园

7月3日晚8点,九龙家电“703”购物节开幕。早已在门前等待的市民涌入商场,短短5分钟,各收款台前就排起了长队,卖场内被市民的购物热情点燃。面对九龙加点的火热,金宇路附近的一家家电卖场也选择在同一天举办促销活动,掀起一场家电市场的价格“阻击战”。



7月3日,太白楼路九龙家电门前,众多市民等待进场。 本报记者 李岩松 摄

大优惠激发购买热情 收款台个个排起“长龙”

7月3日晚上7点,九龙家电金宇路旗舰店,尽管离开门

时间还有一个小时,市民已经将卖场的三个门围得水泄不通。8点整,随着大门的打开,市民涌入店内,虽然人数众多,但市民还是秩序井然排队入场。

走入卖场,市民直奔已经提前看好的商品。8点5分,仅仅过了5分钟,收款台前就已经有市民排队等待付款。8点10分,各个收款台前就出现了排队交款的情况。记者在现场

看到,九龙家电为缓解收银压力,制订了应急预案,现场增加了十余个临时收款处,调配了30名专人负责。同时,开通微信、支付宝等支付方式,甚至连办公区都设置了临时收款台,但在各个收款台前还是排起了长队,现场的情境让人不禁惊叹。

“每年这个节点,是九龙年度最大力度的促销时间,我们早就等着了,今天省了万把块钱,还送电风扇、电饭煲,三台小车都塞不下,真是划算!”市民李先生兴奋地“炫耀”着自己的战绩。

记者在现场看到,除了价格普降,活动内容十分丰富,免费吃西瓜、领礼品,更有整点抽奖环节,奖箱不清、循环抽奖,每个整点都有小米8手机送出,让现场的消费者大呼过瘾。

买手机就等着“7.03” 已养成市民购买习惯

市民陈先生看好了两个手机品牌的新机型,价格、性能也已经提前询问过,“7.03”当天果断出手。“价格确实太合适了,我买的这款机型之前在柜台询问要3200元,今晚我用了入门手册上的优惠券,才交了2616元,便宜了五六百元。”陈先生的话,几乎是当晚到场的很多市民的共鸣。面对

着如此大的让利幅度,九龙“7.03”,已经让济宁市民在购买家电时,形成了购买习惯。

“我们这一晚上就销售了100台热水器。”海尔热水器九龙家电旗舰店的销售人员介绍,面对市民的购物热情,他们抽调了很多员工来参与这次“7.03”活动,“即使消费者再多,也要做到服务不打折。”

套购引领,赠品发放,开单提货……“7.03”活动得到了各家电厂家的支持。现场,各品牌集结了数百名训练有数的协助人员帮助销售。很多品牌老总、经理亲临现场助阵,共同感受济宁人民的消费热情。众厂商协力,本次活动再次刷新销售纪录,不到5个小时就超过了去年同期。据统计,7.03活动当晚,九龙家电九店同比销售额增长15%。

目前,一年一度的“九龙7.03”已经成为了一场家电消费盛宴,给消费者带来真真正正的实惠,连续几届的成功举办,也受到了市民和家电制造企业的认可和赞扬。与此同时,其他的家电销售商面对这一家电商购盛宴也不甘落后,金宇路另一家家电商场选择在同一天举办让利活动,发起了一场价格“阻击战”,试图分得一份红利。

不少家长带孩子去眼镜店验完光,在网上配眼镜,专家提醒:网配眼镜需谨慎,小心视力“速降”

本报见习记者 褚思雨

到眼镜店里验个光,然后在网上配眼镜已成潮流。假期临近,城区各眼镜店忙碌了许多。记者调查发现,部分家长尝试带孩子去眼镜店验光之后,在网上配眼镜。对此,眼科专家提醒,孩子的视力需要更多保护,网配眼镜即便质量过关,也无法试戴,而长期佩戴不合适的眼镜,孩子的视力容易“速降”,还可能引起其他并发症,家长需要加倍谨慎。



城区某眼镜店内,家长和孩子选配眼镜。 本报见习记者 褚思雨 摄

网上配眼镜更便宜 有度数瞳距就能配

在网上选择喜欢的镜架,

只需提供验光单,一副眼镜便可送货上门。“便宜”、“方便”、“省时”、“选择多”……越来越多的市民开始选择网上配镜。暑期临近,购物网站上不

少眼镜门店开始打起低价的促销政策,甚至几十元就能配一副眼镜。相对于实体眼镜店动辄几百元、上千元的价格,确实极具吸引力。在某网店内

记者发现,店内不仅提供多款镜架、镜片、隐形眼镜、墨镜等产品,还附有详细的操作指导,看上去非常正规专业,也有海量买家的好评。

网店的客服人员介绍,买家只需提供正规的验光单,并选好镜架、镜片,就能配眼镜了。验光单上的主要数据包括左右眼度数、瞳距、散光度数、散光轴位等。“我带孩子去医院验了光,从网上配了一副眼镜,但孩子试了试觉得不舒服,只好来眼镜店再配一副了。”市民孙女士带着开学上初二的儿子,用网购的眼镜架,在某眼镜店重新配了一副镜片。

网店难以消除误差 舒适性也有所欠缺

“配眼镜的目的是为了矫正视力,不仅能够看清事物,而且要看清的清晰、舒适、持久。”济医附院眼科配镜中心高级验光师王娟介绍,在正规眼镜店配眼镜,消费者可以试戴镜架,店员也会根据消费者的情况来推荐合适的框架,配

眼镜时经多次试戴,矫正。

“而消费者在网上配眼镜,除了质量得不到保障,也无法进行试戴,科学性与舒适性上有所欠缺。”记者在济医附院眼科配镜中心看到,店员在为消费者配镜时会按照流程进行,经过问诊、检查、验光、试光、眼部A超检查等程序,才能开出配镜处方。

随后,记者走访城区多家配镜中心了解到,每年都有不少患者因为配戴的眼镜不合适而引起视力下降。“造成这个情况的原因一般有几项,度数不准、瞳距不准、柱镜轴位偏差。”王娟告诉记者,戴眼镜矫正视力,瞳孔要与光学中心基本吻合,才能看到清晰图像。当瞳孔和光学中心出现偏差时,配戴不合适的眼镜容易出现视疲劳、眼干、眼涩、视物模糊等症状,加快近视度数的增长。

“网上配眼镜的质量不一,容易出现误差,导致配戴的眼镜不合适,损害眼健康。”王娟建议,市民特别是青少年,最好还是去医院或实体店配镜更为稳妥。